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INGENIERIA

COMPUTACION 1
Instituto de Computacion F Y

1°" Parcial - Octubre de 2008 - 12 parte

e Duracién total del parcial: 2 %2 Hs.

«  No se podré utilizar ningun tipo de material (apuntes, libro, calculadora, etc). Apague su teléfono celular.

«  Hay una sola opcion correcta para cada pregunta multiple opcion.

e Larespuesta correcta vale la cantidad de 1 (un) punto (por pregunta).

e Larespuesta incorrecta resta el puntaje asignado a esa pregunta dividido por la cantidad de opciones incorrectas de la misma.

¢ Solo

se contestaran preguntas sobre interpretacion de la letra hasta 30 minutos antes de la finalizacion del examen

e Alentregar esta parte de la prueba recuerde entregar la letra con su numero de cédula.

D No ol

1) Indiq
a.

b.
C.

vide marcar en la hoja de respuestas el nimero 1 (UNO) en la casilla de control.

ue cual de las siguientes afirmaciones gsrdadera.
La velocidad de la cpu es lo Unico que determirdesémpefio de una computadora

La velocidad de la cpu y el bus de datos son icolgue determinan el desempefio de una computadora.

La velocidad de la cpu y el bus de datos y temereésora son lo Unico que incide en el desempefimae
computadora.

Ninguna respuesta es correcta.

2) Considere el script auxiliar.m:

y =7,
if x <0
X = -1;
y = 1
elseif x ==
y = -1
el se
X = 1;
y = 4
end
Si en la consola de Matlab se escribe:
X = 2;
auxiliar;

Indique cudl de las siguientes afirmaciones es ctar

a.
b.
C.
d

3) Indiq
a.
b.
C.
d

4) Indiq
a.

b.
c.
d.

Después de la ejecucion de auxiliar el valoréds 1y el valor dg es 4.
Después de la ejecucion de auxiliar el valorde 2 y el valor dg esta indeterminado.
Después de la ejecucion de auxiliar el valorde 2 y el valor dges 7.
Después de la ejecucion de auxiliar el valoréds 1y el valor dg es 7.

ue cual de las siguientes afirmaciones gsrdadera.
Todas las memorias de una computadora son dedéssaritura

Todas las memorias de una computadora necesitanadiiente de energia para mantener los datos.
Existen memorias de solo lectura en una computadora
Ninguna respuesta es correcta.

ue cudl de las siguientes afirmaciones gsrdadera.
Una misma variable no puede aparecer en la papgéeizia y derecha de una asignacion.

El pseudo-cédigo es una representacion graficamgeagrama.
La utilizacién de constantes no aporta a la progcdm ningun tipo de ventajas.
Un algoritmo computacional es una secuencia despps® transforma datos de entrada en datos da.salid
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5) Indique cual de las siguientes afirmaciones gsrdadera.
a. Los sistemas operativos permiten definir variosatiss pero sélo habilitan a trabajar un usuaria eek.

b. Los sistemas operativos permiten definir un Gnsaauio.
c. Existen sistemas operativos que permiten que vasoarios trabajen a la misma vez.
d. Ninguna respuesta es correcta.

6) Considere el siguiente script:

total = 0;

i = 0;

whilei <5

i =i + 1;

total = total * i + i;
i =i + 1;

end

Indique cuadl de las siguientes afirmaciones es veadera.

a. Después de la ejecucion aetile el valor de total es 35 y el valor de i esta ied®inado.
b. Después de la ejecucion adiile el valor de total es 6 y el valor de i es 5.

c. Después de la ejecucidn aetile el valor de total es 35y el valor de i es 6.

d. Después de la ejecucion aetile el valor detotal es 6 y el valor dees 6.

7) Indigue cudl de las siguientes afirmaciones gsrdadera.
a. Todo sistema operativo posee una Unica interfdcgra

b. Lainterfaz grafica es un programa mas que ejesligsstema operativo.
c. Los lenguajes de programacién no se especializamezs de aplicacion.
d. Ninguna respuesta es correcta.

8) Considere el siguiente script:

a = 1;

b = 5;

for i=1:b
a=>b- 1;
a=a+ 1;
i =i + 1;
end

Indique cudl de las siguientes afirmaciones es veadera.

a. El script es correcto.

b. El script es incorrecto porque se incrementa labéi dentro defor.
c. El script es incorrecto porque hay dos asignacisnbge la variabla.
d

El script es incorrecto porque la variablao puede aparecer en la parte izquierda y decehaa
asignacion.

9) Indique cual de las siguientes afirmaciones gsrdadera.
a. Toda instrucciémwhile puede ser escrita como una instrucdiimn

b. La instruccidrcase permite seleccionar entre mas de dos alternativas.
c. La seleccién entre mas de dos alternativas solanperde lograrse con la instruccidinle.
d. Ninguna respuesta es correcta.

10) Indique cual de las siguientes afirmaciones gsrdadera.
a. Laventaja de los lenguajes interpretados es qumited realizar programas que funcionen en varias
plataformas.

La ventaja de los lenguajes interpretados es tiddd de ejecucion.

La tarea de un compilador es traducir de lenguajerdgramacion a un lenguaje comprensible por los
humanos.

d. Ninguna respuesta es correcta.
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